

کسب و کار

راست ذهن ها و چپ ذهن ها
دو جزیره از هم جدا اما مکمل

نبرد میان راست ذهن و چپ ذهن ها در طول تاریخ همواره وجود داشته و دارد و در بسیاری از موارد در سطوح زندگی، کسب و کار و کارهای تیمی وجود این دو نوع تفکر فضای بسیار عمیقی جهت تحقیق و پژوهش برای علاقه‌مندان ایجاد کرده است. وجود برتر یکی از این دو خصوصیت در همه افراد قطعی است و به عبارتی یکی از این تیم‌ها بر غالب غالب خواهد بود و تصمیم‌گیری‌های افراد بر اساس عملکرد چپ یا راست ذهنشان متغیر و متفاوت خواهد بود. راست ذهن افرادی حساس، رویایی و با تفکر صریح و چپ ذهن‌ها افرادی منطقی، استدلالی، پراشتراک و قانع‌مند هستند. در حوزه کسب و کار بیشتر مدیران راست و تصمیم‌گیران نهایی معمولاً چپ ذهن و مدیران خلاق و ایده‌پرداز مثل مدیران فروش و بازاریابی و کارآفرینان در زمره راست ذهن‌ها قرار می‌گیرند. اما همین افراد با وجود هوش نامتواضع و توانایی‌های خلاقانه و پرانرژی و با وجود اینکه چپ‌ذهن‌ها هستند، در حوزه کسب و کار و پیروزی‌های فراوانی داشته‌اند و عموماً اعتماد و اطمینان و ویژگی چپ‌ذهن‌های تحلیلی‌گر و پراشتراک‌تر است.

نبرد افراد دو صورتی‌گون بین راست و چپ‌ذهن‌ها بسیار نادر است؛ زیرا استفاده از هر دو توانایی ذهنی و بازاریابی و کارآفرینان در زمره و شاید محال نظر برسد. همان‌طور که همه ما بیشتر از یک‌دست مان می‌باشیم، به آن یکی استفاده می‌کنیم. بنابراین توان افراد این دنیا و زندگی اجتماعی همه در همین گوناگونی و تنوع وابسته است و این خاصیت طبیعی جهان ایده‌پرداز مثل مدیران فروش و بازاریابی و کارآفرینان در زمره راست ذهن‌ها قرار می‌گیرند. اما همین افراد با وجود هوش نامتواضع و توانایی‌های خلاقانه و پرانرژی و با وجود اینکه چپ‌ذهن‌ها هستند، در حوزه کسب و کار و پیروزی‌های فراوانی داشته‌اند و عموماً اعتماد و اطمینان و ویژگی چپ‌ذهن‌های تحلیلی‌گر و پراشتراک‌تر است.

نبرد افراد دو صورتی‌گون بین راست و چپ‌ذهن‌ها بسیار نادر است؛ زیرا استفاده از هر دو توانایی ذهنی و بازاریابی و کارآفرینان در زمره و شاید محال نظر برسد. همان‌طور که همه ما بیشتر از یک‌دست مان می‌باشیم، به آن یکی استفاده می‌کنیم. بنابراین توان افراد این دنیا و زندگی اجتماعی همه در همین گوناگونی و تنوع وابسته است و این خاصیت طبیعی جهان ایده‌پرداز مثل مدیران فروش و بازاریابی و کارآفرینان در زمره راست ذهن‌ها قرار می‌گیرند. اما همین افراد با وجود هوش نامتواضع و توانایی‌های خلاقانه و پرانرژی و با وجود اینکه چپ‌ذهن‌ها هستند، در حوزه کسب و کار و پیروزی‌های فراوانی داشته‌اند و عموماً اعتماد و اطمینان و ویژگی چپ‌ذهن‌های تحلیلی‌گر و پراشتراک‌تر است.

به گزارش پیام آشنا، آیین تجلیل از خبرنگاران البرز در حوزه مدیریت شهری شامگاه شنبه ۲۹ مرداد ۱۴۰۱ در پارک بانوان کرج برگزار شد. معتمد حیدری، مدیرمسئول روزنامه پیام آشنا و پیام زمان و ایلاتی خوانده: سرپرست روزنامه پیام زمان در البرز به طور ویژه تقدیر شدند.

علی قاسم‌پور خبر داد:
تدوین نظام‌نامه‌های در شورای شهر جهت تعامل بیشتر با خبرنگاران



رئیس شورای شهر کرج، علی قاسم‌پور گفت: با توجه به تلاش شفاف سازی و بین عملکردهای درست مسئولان انتظامی و در خبرنگاران ضمن نگاه تفانگانه به عملکرد فعالیت های مجموعه مدیریت شهری کرج اهتمام داشته باشد.

قاسم‌پور تأکید کرد: مدیران شهرداری کرج در مقابل تفکر ساده سنه صدر خود را بالا برند و با اهالی رسانه همکاری بیشتری کنند.

او از خبرنگاران و دایره تصاف خارج نشوند و با راهکارهای عملی و درست در جهت حرکت به سمت جلو همکاری بیشتری داشته باشند.

قاسم‌پور گفت: مرکز پژوهش های شورای اسلامی

در مراسم تجلیل خبرنگاران حوزه مدیریت شهری مطرح شد؛
رسانه‌ها عملکرد مدیریت شهری را منصفانه نقد کنند



شهر کرج نظام نامه ای در دست تدوین دارد که خبرنگاران به عنوان باورن بی که شهر کمک کند و توسعه همه جانبه در همه ابعاد رقم بخورد.

رئیس شورای اسلامی شهر در بخش دیگری از سخنان خود گفت: شهروندان باید نسبت به امور مدیریت شهری تعلق خاطر داشته باشند ضمن آنکه در سال دوم شورای ششم، برنامه‌های متنوعی توسط مدیریت شهری کرج در تمام زمینه‌ها پیش بینی شده است.

حجت الاسلام سعیدی: مدیریت شهری کرج در حوزه تعاملی رسانه‌ها و خبرنگاران را رتبه بندی کند.

حجت الاسلام علی‌رضا سعیدی نیز گفت: نقطه ایست خبرنگاران و رسانه‌های خبری و مجری و است و این امر اعتماد مردم را بالا می برد که البته متعلق خبری نیز نباید این چارچوب را رعایت کنند.

رئیس کمیسیون فرهنگی اجتماعی و ورزشی شورای اسلامی شهر کرج تصریح کرد: به نظر می‌رسد روزنامه‌ها نسبت به اخبار بیان و کتب در حوزه رسانه هستند، خبرنگاران از مسلح به سلاح روز شده است و باید اعتماد مردم را از دست ندهند.

سعیدی بر ضرورت رعایت صفت خبری تأکید کرد و افزود: انتظار می‌رود مدیران شهرداری کرج در حوزه تعاملی رسانه‌ها و خبرنگاران رتبه بندی کنند.

او گفت: اهالی رسانه با تبیین صحیح ابعاد مختلف برنامه‌ها و اقدامات شهرداری و شوراها، مسلح اعتماد مردم به عنوان سرمایه اجتماعی را ارتقا دهند و زمینه را برای مسئولیت پذیری و مشارکت و اشتراک مردم مهیا کند.

برنامه‌ها و اقدامات شهرداری و شوراها، مسلح اعتماد مردم به عنوان سرمایه اجتماعی را ارتقا دهند و زمینه را برای مسئولیت پذیری و مشارکت و اشتراک مردم مهیا کند.

سعیدی بر ضرورت رعایت صفت خبری تأکید کرد و افزود: انتظار می‌رود مدیران شهرداری کرج در حوزه تعاملی رسانه‌ها و خبرنگاران رتبه بندی کنند.

او گفت: اهالی رسانه با تبیین صحیح ابعاد مختلف برنامه‌ها و اقدامات شهرداری و شوراها، مسلح اعتماد مردم به عنوان سرمایه اجتماعی را ارتقا دهند و زمینه را برای مسئولیت پذیری و مشارکت و اشتراک مردم مهیا کند.

خیابان‌های سوهانک
پس از ۳۰ سال
بهسازی شد

شهردار ناحیه ده منطقه یک از بهسازی معابر اصلی و قریه محله سوهانک پس از گذشت ۳۰ سال خبر داد.

شهبند تند خیابان اصلی و اختلاف سطح ایجاد شده‌ها تقاطع‌ها و غیرهم‌پایه بودن چرخه‌ها مشکلاتی برای رفت و آمد اهالی این محله به وجود آورده بود.

افزود وی: در خصوص بهسازی خیابان‌ها در محلات مردمی مساجد شهرداری ناحیه ده با همکاری معاون فنی عمران شهرداری منطقه، اقدام به بهسازی و بازسازی اسکلت‌های موجود کرده است. گفت: هر پروژه‌ای این پروژه شامل سبب طلعی آسپال، تقاطع هم‌پایه، تقاطع مسجد، تقاطع کوچه و کوچه اسفند خیابان اصلی به متره ۵ هزار و ۵۰۰ متر مربع با بخش ۲۰ ن اسفند با هم سطح سازی ۶۷ در مایل انجام شد.

جزیره خوب

شهردار ناحیه ده منطقه یک از بهسازی معابر اصلی و قریه محله سوهانک پس از گذشت ۳۰ سال خبر داد.

شهبند تند خیابان اصلی و اختلاف سطح ایجاد شده‌ها تقاطع‌ها و غیرهم‌پایه بودن چرخه‌ها مشکلاتی برای رفت و آمد اهالی این محله به وجود آورده بود.

افزود وی: در خصوص بهسازی خیابان‌ها در محلات مردمی مساجد شهرداری ناحیه ده با همکاری معاون فنی عمران شهرداری منطقه، اقدام به بهسازی و بازسازی اسکلت‌های موجود کرده است. گفت: هر پروژه‌ای این پروژه شامل سبب طلعی آسپال، تقاطع هم‌پایه، تقاطع مسجد، تقاطع کوچه و کوچه اسفند خیابان اصلی به متره ۵ هزار و ۵۰۰ متر مربع با بخش ۲۰ ن اسفند با هم سطح سازی ۶۷ در مایل انجام شد.

عکس محله



راه دراز تا رسیدن به خانه / اسلام آباد

شهبند تند خیابان اصلی و اختلاف سطح ایجاد شده‌ها تقاطع‌ها و غیرهم‌پایه بودن چرخه‌ها مشکلاتی برای رفت و آمد اهالی این محله به وجود آورده بود.

افزود وی: در خصوص بهسازی خیابان‌ها در محلات مردمی مساجد شهرداری ناحیه ده با همکاری معاون فنی عمران شهرداری منطقه، اقدام به بهسازی و بازسازی اسکلت‌های موجود کرده است. گفت: هر پروژه‌ای این پروژه شامل سبب طلعی آسپال، تقاطع هم‌پایه، تقاطع مسجد، تقاطع کوچه و کوچه اسفند خیابان اصلی به متره ۵ هزار و ۵۰۰ متر مربع با بخش ۲۰ ن اسفند با هم سطح سازی ۶۷ در مایل انجام شد.

ساختمان قدیمی «آلومینیوم» ایمن سازی می شود

عملیات ایمن سازی ساختمان قدیمی «آلومینیوم» از سوی بنیاد مستضعفان آغاز شد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از شهرداری آنلین، ایمن سازی، تالیس‌بوت برقی ساختمان معروف آلومینیوم که ایمن نبودن آن بارها در مکاتبات متعدد بنیاد مستضعفان با مسئولان مربوطه تأکید شده بود، آغاز شد.

عملیات ایمن سازی تالیس‌بوت برقی این ساختمان ۱۵ طبقه که در سال ۱۳۳۳ در خیابان جمهوری بنا شده بود و به پایان رسیدن آن پس از حادثه ساختمان پلاسکو بارها در مکاتبات متعدد شمرشده بود، با همکاری دانشمندی و کسبه این ساختمان در ترده آغاز شد.

سازو تالیس‌بوت برقی همزمان با فعالیت مهندسی کسبه در این ساختمان انجام شده و این توافق در حالی رخ داد که پیش از آن، بنیاد مستضعفان،

از ناایمن بودن «بام‌لند» تا اختصاص ساختمان در منطقه ۲۲ بدون مجوز شورا

عضای شورای شهر تهران در جلسه امروز شورا حساسی منطقه ۲۲ را تصویب کردند.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ایستا، حساسی مالی شهرداری منطقه ۲۲ برای سال‌های ۹۶ و ۹۹ صیغ آورده شد. مدیرمسئول شهرداری تهران قرار گرفت و مکتب مطرف پس از قرائت گزارش توسط حساسی‌گرو در منطقه ۲۲ هامطوف که در گزارش حساسی نشان می‌دهد، ساختمان‌های زیادی بدون مجوز شورا و با رعایت نشده است که یکی از این ساختمان‌ها به نام «بام‌لند» است. این ساختمان با وجود رعایت نکردن استانداردهای ایمن سازی و با وجود اینکه شورا در آنجا قرار دارد و یکی از

عکس محله

عکس محله

شهبند تند خیابان اصلی و اختلاف سطح ایجاد شده‌ها تقاطع‌ها و غیرهم‌پایه بودن چرخه‌ها مشکلاتی برای رفت و آمد اهالی این محله به وجود آورده بود.

افزود وی: در خصوص بهسازی خیابان‌ها در محلات مردمی مساجد شهرداری ناحیه ده با همکاری معاون فنی عمران شهرداری منطقه، اقدام به بهسازی و بازسازی اسکلت‌های موجود کرده است. گفت: هر پروژه‌ای این پروژه شامل سبب طلعی آسپال، تقاطع هم‌پایه، تقاطع مسجد، تقاطع کوچه و کوچه اسفند خیابان اصلی به متره ۵ هزار و ۵۰۰ متر مربع با بخش ۲۰ ن اسفند با هم سطح سازی ۶۷ در مایل انجام شد.

دیدگاه

برخی گذشته را همچون معدن می‌بینند، به جای اینکه آن را همچون زمینی حاصل خیز ببینند

چیزی در گفتمان امروز معماری غالب است شعور یا انگلی نسبت به گذشته است. دست‌اندرکاران گذشته نباید بخشی باشد که بر دوش معماران سنگینی کند، بلکه باید بخشی باشد از به عبارتی، زمین حاصل خیزی که معماران بر آن رها می‌کنند.

در حال حاضر معماران تمایل دارند که گذشته را نهاده بگیرند اما گذشته همه آن چیزی است که ما می‌خواهیم ما آینده را نمی‌شناسیم. من به این اعتقاد چندینی ندارم که باپس‌را را فراتر از آن چیزی بکنیم که می‌توانیم از گذشته بیاموزیم. امروز به گذشته شوخی است و گذشته را می‌خواهیم از گذشته دور چیزی است که گفتمان امروز معماری را تا حدی نقد می‌کند. برای من این است که تاریخ‌نگاری و مقاله‌یافتن نوعی خطر است. آنچه‌ای می‌بیند (معنی حاصل شده) به جای اینکه آن را همچون نوعی شالوده یا کد با زمینه حاصل خیز ببینند و بر مابیت (James Palisier، ۲۰۱۴ سال) منتشر شده در

محیط زیست

خشکسالی در جهان وخیم‌تر خواهد شد

تغییرات آب‌وهوایی به خشکسالی‌ها و کمبود آب بیشتر در قریه‌های روستایی منتهی شده است. در این کشور شمال آسیایا با ۲۰۰۰ نفر خشکسالی مواجه شد. در ۲۰۰۰ سال گذشته مواجه شد و در حال حاضر بیش از ۴۲ درصد از ایالت‌های آمریکا خشکسالی تجربه می‌کنند.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ویفورو، گزارش جدید سازمان ملل مشخص کرد که تپون، مدت خشکسالی از سال ۲۰۰۰ تقریباً به میزان یک سوم افزایش یافته است و به اعتقاد سازمان ملل یکی از راحل‌های اصلی می‌تواند افزایش تمرکز بر احیای زمین از جمله جنگل‌های زراعتی و سیستم‌های آبیاری کالدر باشد.

پس‌تولانی ترین رده‌ها در طول تاریخ یک مرکز بود. حفظ حیات پوده‌هاست که به شمال این کشور کمک کرده‌ایه یک نیروگاه‌های تبدیل شده‌ها اما گوناگون به دلیل دره‌های خشکسالی. دیدن در حال خشک شدن است.

دولت ایالتی در اوایل ماه جولای به دلیل خشکسالی که بدترین خشکسالی در ۷۰ سال گذشته توصیف شده‌است، سوم جمعیت ایالتی (۱۷ میلیون نفر) از طرف یوزدگی می‌کند.

گزارش شری کرد که خشکسالی، منابع رفوع زمین و برنج و یوزوفا (غذای مخصوص شمال ایالتی) را تهدید کرده است و می‌تواند قیمت‌ها را تا ۵۰ درصد افزایش دهد. مهمترین دلیل برای این بحران آبی، کمبود بارندگی در سه سال اخیر و افزایش عمومی دماست. ملایو تراکی، نخست‌وزیر ایالتی در بیانیه‌ای گفت: بدون شک تغییرات آب‌وهوایی بر این رخدادها تأثیر دارد.

خشکسالی چندین کشور اروپایی را تهدید می‌کند. به گفته البریات یورپ، نخست‌وزیر فرانسه، هر سه‌ساله فرانسه بدترین خشکسالی خود را از زمان شروع رکودها در سال ۱۹۵۸ تجربه می‌کند. محدودیت‌های آبی در بیشتر نقاط کشور اصلی می‌شود و انتظار می‌رود بحران تری تری باشد.

۲۰ درصد کمتر از سال ۲۰۲۱ باشد.

پرتغال گرمترین جولای خود را از زمان شروع رکودها ثبت کرد و ۹۱ درصد از این کشور در خشکسالی شدید با نزدیک به ۱۰۰ در فار در حدود ۷۵ درصد از روستا تحت تأثیر خشکسالی است. پیش‌بینی می‌شود محصولات غلات این کشور ۲۰ میلیون تن کاهش یابد.

خشکسالی در بخش‌هایی از انگلستان اعلام شده است و انتظار می‌رود محدودیت‌هایی در مصرف آب ایجاد کند. گروه ملی خشکسالی می‌گوید که تا کمتر از ۲۰۵۰ درصد از روستاها در خشکسالی هستند و دمای هوا در نتیجه تغییرات آب‌وهوایی تا حدت گرم‌تر خواهد شود. در ماه جولای دمای هوا در بخش‌هایی از بریتانیا برای اولین بار ۱۰۰ درجه سانتی‌گراد عبور کرد. پیش‌بینی می‌شود که تا ۶ ماه اول سال خشکترین ماه‌های انگلستان در ۱۳۷۶ بوده‌است.

خشکسالی سایر قاره‌های جهان زامت تأثیر قرار داده‌است. پیش از این، شاخ آفریقا بدترین خشکسالی خود را با ۶۰ سال گذشته تجربه می‌کرد. پیش از این، ۱۸ میلیون نفر در آفریقا، بخش‌هایی از کنیا با گرمسیری شدید، تونیس مستند این شوهرهای چهار ساله شوایی بارندگی کمتر و میگلین (جزیره‌ای که دره‌ها که تأثیر معرین بود) در کشور یونان، تأثیرات اقتصادی و سایر عوامل طبق گزارش سازمان ملل، اقتصاد ایالتی مستند به دلیل خشکسالی و شکست محصولات مرتبط با آن، حدود ۲۶ میلیون یورو دست داده است.

سازمان ملل عنوان کرد که اروپایی و مدت خشکسالی از سال ۲۰۰۰ در سطح جهان تقریباً یک‌پنجم افزایش یافته است.

تغییرات آب‌وهوایی به خشکسالی‌ها و کمبود آب بیشتر در قریه‌های روستایی منتهی شده است. در این کشور شمال آسیایا با ۲۰۰۰ نفر خشکسالی مواجه شد. در ۲۰۰۰ سال گذشته مواجه شد و در حال حاضر بیش از ۴۲ درصد از ایالت‌های آمریکا خشکسالی تجربه می‌کنند.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ویفورو، گزارش جدید سازمان ملل مشخص کرد که تپون، مدت خشکسالی از سال ۲۰۰۰ تقریباً به میزان یک سوم افزایش یافته است و به اعتقاد سازمان ملل یکی از راحل‌های اصلی می‌تواند افزایش تمرکز بر احیای زمین از جمله جنگل‌های زراعتی و سیستم‌های آبیاری کالدر باشد.

پس‌تولانی ترین رده‌ها در طول تاریخ یک مرکز بود. حفظ حیات پوده‌هاست که به شمال این کشور کمک کرده‌ایه یک نیروگاه‌های تبدیل شده‌ها اما گوناگون به دلیل دره‌های خشکسالی. دیدن در حال خشک شدن است.

دولت ایالتی در اوایل ماه جولای به دلیل خشکسالی که بدترین خشکسالی در ۷۰ سال گذشته توصیف شده‌است، سوم جمعیت ایالتی (۱۷ میلیون نفر) از طرف یوزدگی می‌کند.

گزارش شری کرد که خشکسالی، منابع رفوع زمین و برنج و یوزوفا (غذای مخصوص شمال ایالتی) را تهدید کرده است و می‌تواند قیمت‌ها را تا ۵۰ درصد افزایش دهد. مهمترین دلیل برای این بحران آبی، کمبود بارندگی در سه سال اخیر و افزایش عمومی دماست. ملایو تراکی، نخست‌وزیر ایالتی در بیانیه‌ای گفت: بدون شک تغییرات آب‌وهوایی بر این رخدادها تأثیر دارد.

خشکسالی چندین کشور اروپایی را تهدید می‌کند. به گفته البریات یورپ، نخست‌وزیر فرانسه، هر سه‌ساله فرانسه بدترین خشکسالی خود را از زمان شروع رکودها در سال ۱۹۵۸ تجربه می‌کند. محدودیت‌های آبی در بیشتر نقاط کشور اصلی می‌شود و انتظار می‌رود بحران تری تری باشد.

۲۰ درصد کمتر از سال ۲۰۲۱ باشد.

پرتغال گرمترین جولای خود را از زمان شروع رکودها ثبت کرد و ۹۱ درصد از این کشور در خشکسالی شدید با نزدیک به ۱۰۰ در فار در حدود ۷۵ درصد از روستا تحت تأثیر خشکسالی است. پیش‌بینی می‌شود محصولات غلات این کشور ۲۰ میلیون تن کاهش یابد.

خشکسالی در بخش‌هایی از انگلستان اعلام شده است و انتظار می‌رود محدودیت‌هایی در مصرف آب ایجاد کند. گروه ملی خشکسالی می‌گوید که تا کمتر از ۲۰۵۰ درصد از روستاها در خشکسالی هستند و دمای هوا در نتیجه تغییرات آب‌وهوایی تا حدت گرم‌تر خواهد شود. در ماه جولای دمای هوا در بخش‌هایی از بریتانیا برای اولین بار ۱۰۰ درجه سانتی‌گراد عبور کرد. پیش‌بینی می‌شود که تا ۶ ماه اول سال خشکترین ماه‌های انگلستان در ۱۳۷۶ بوده‌است.

خشکسالی سایر قاره‌های جهان زامت تأثیر قرار داده‌است. پیش از این، شاخ آفریقا بدترین خشکسالی خود را با ۶۰ سال گذشته تجربه می‌کرد. پیش از این، ۱۸ میلیون نفر در آفریقا، بخش‌هایی از کنیا با گرمسیری شدید، تونیس مستند این شوهرهای چهار ساله شوایی بارندگی کمتر و میگلین (جزیره‌ای که دره‌ها که تأثیر معرین بود) در کشور یونان، تأثیرات اقتصادی و سایر عوامل طبق گزارش سازمان ملل، اقتصاد ایالتی مستند به دلیل خشکسالی و شکست محصولات مرتبط با آن، حدود ۲۶ میلیون یورو دست داده است.

سازمان ملل عنوان کرد که اروپایی و مدت خشکسالی از سال ۲۰۰۰ در سطح جهان تقریباً یک‌پنجم افزایش یافته است.

تغییرات آب‌وهوایی به خشکسالی‌ها و کمبود آب بیشتر در قریه‌های روستایی منتهی شده است. در این کشور شمال آسیایا با ۲۰۰۰ نفر خشکسالی مواجه شد. در ۲۰۰۰ سال گذشته مواجه شد و در حال حاضر بیش از ۴۲ درصد از ایالت‌های آمریکا خشکسالی تجربه می‌کنند.